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BMW câştigă Premiul CarIT 2016 

Juriul a premiat sistemul Remote Control Parking de la 

BMW Seria 7 ca tehnologia de vârf în domeniul 

"Connected Car" 
 

Bucureşti/München. Un juriul de specialitate a premiat inovaţiile BMW în domeniul 

„Connected Car”.  Revista gemană de specialitate „CarIT” a premiat într-o gală 

specială cele mai bune tehnologii auto care au debutat în cursul anului precedent. Iar 

sistemul Remote Control Parking, a cărui premieră mondială a fost sărbătorită odată 

cu noul BMW Seria 7, a fost desemnat câştigător. 

Conducătorii utilizează BMW Display Key pentru a-şi ghida automobilul 

într-un spaţiu într-un proces semiautomat 

Opţiunea Remote Control Parking permite ca automobilul să fie condus în şi din 

garaje sau din spaţiile de garare fără a fi necesară prezenţa conducătorului la volan. 

Astfel se pot utiliza chiar şi spaţiile foarte strâmte pentru parcare. Sistemul este 

activat de conducător prin utilizarea BMW Display Key, de asemenea o nouă 

dezvoltare, iar automobilul execută un proces semiautomat, în timp ce conducătorul 

stă în afară şi supervizează existenţa unor obstacole. Întreaga procedură de parcare 

este monitorizată de sistemul Park Distance Control, Parking Assistant şi senzorii 

Surround View. Pentru activarea Remote Control Parking, automobilul trebuie să fie 

poziţionat central şi perpendicular în faţa locului de parcare ales sau a garajului. Într-o 

manieră controlară şi în orice moment, conducătorul BMW Seria 7 poate opri 

automobilul. 

Votul specialiştilor, bazat pe studiu ştiinţific 

Revista germană "CarIT" este o publicaţie de informare a factorilor de decizie din 

sectorul mobilităţii conectate. În fiecare an, publicaţia colaborează cu Prof. Stefan 

Bratzel de la Centrul de Management Auto din Bergisch Gladbach pentru realizarea 

studiului "Connected Car Innovation" (Inovaţie în Automobilul Conectat). Şi, în fiecare 

an cu începere din 2010, s-a realizat o listă cu cei mai inovatori constructori auto şi 

cele mai inovatoare ţări în domeniul tehnologiei "Connected Car". Din aceasta a 

reieşit un clasament al celor mai importante tehnologii de vârf prezentate publicului în 

premieră pe parcursul anului 2015. Dintre aceste tehnologii, un juriu de specialitate a 

ales ca învingător sistemul Remote Control Parking al BMW. 
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Premiul CarIT 2016 pentru sistemul Remote Control Parking de la BMW a fost 

decernat în cadrul Congresului CarIT 2016, ce a avut loc în timpul Salonului Auto 

pentru Vehicule Comerciale de la Hanovra. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de 

automobile şi aproape 137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a 

fost de aproximativ 9,22 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 92,18 miliarde de 

euro. La 31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 

122.244 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 
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